

街拍始祖 纽约“扫街”50年

81岁摄影师拍人无数如今被人拍

当纽约人经过第57街和第五大道的街角,可能都会审视一眼自己的衣着:因为说不定一个凑巧,就会进入全世界“街拍始祖”的慧眼,荣登《纽约时报》时尚专栏。81岁的比尔·坎宁汉姆,打扮得像个蓝领工人,骑一辆红色自行车,脖子上挂一部老相机,数十年来终日在第五大道蹲点,以镜头记录最真实生动的纽约风尚。如今,他本人也被记录下来——他的传记电影周三在纽约上映。电影拍了10年,导演用了8年才说服低调固执的坎宁汉姆点头“出演”。



比尔·坎宁汉姆

勤恳50年 他拍尽时尚纽约人

坎宁汉姆19岁时从哈佛辍学来到纽约,在一处空置阁楼设立了制帽工作室。很快上流社会的女子蜂拥而来,并不介意攀爬暗窄楼梯,成为他的忠实顾客。

1953年坎宁汉姆退役归来,被《女装日报》的出版人发掘担任专栏记者。他从不坐守办公室空谈,出门一圈回来,精彩的故事就源源不绝。

“街拍始祖”事业的真正开端,始于坎宁汉姆从朋友那里获得一部奥林巴斯相机。

他试着用这部价值35美元的相机记录天桥秀,但更热衷捕捉街头人们的独特衣着搭配。后来《纽约时报》聘他为专栏摄影师,每周发表街拍作品,成为人人爱看的王牌栏目。

无意拍下嘉宝 却有心怠慢影后

在坎宁汉姆的眼中,只有别具个人风格的装扮,对人物的名气和地位完全不予考虑。他曾拍下一位身着海狸鼠皮毛大衣的女子照片——坎宁汉姆当时完全被大衣肩部的精湛裁剪吸引,根本不知那是低调遁世的影坛巨星嘉宝,还有肯尼迪夫人和西班牙王后。

有一次,法国影后凯瑟琳·德诺芙迎面走来,坎宁汉姆却懒得拿起相机。“她穿得毫无特色可言。”他如此解释自己的“怠慢”。

磨剑10年 纽约电影人拍下他

周三在纽约现代艺术博物馆首映的传记电影名为《坎宁汉姆·

纽约》,向这位“街拍始祖”致敬。导演理查德·普列斯回忆说,“2000年我们就去找他,但他对电影嗤之以鼻,连敷衍一下都不愿意,‘找我干吗?没什么好拍的。’”

“偷拍”8年 终于打动固执老头

结果,普列斯等人用了整整8年,终于打动坎宁汉姆。从2001年开始,他们在街头、时装周等场合“偷拍”坎宁汉姆,积累了无数影像。机会在2008年来临:坎宁汉姆被授予纽约荣誉市民称号,勉强同意出席颁奖,普列斯便将影像汇集剪辑成一

段短片,在典礼上放映。“他看起来很高兴,觉得我们把他捕捉到了,”普列斯说,这次老人终于对摄制组点了头,同意他们远距离跟拍。

“你会去看首映吗?”有记者问坎宁汉姆。“我会躲得远远的!带上干粮逃到山上去!”话音刚落,他就迅速转身离开——不是逃进深山老林,而是回到大街上去。

“坎宁汉姆是纽约人风尚的编年记录大师。”高档商店古德曼的总裁吉姆·高德说。“我们盛装打扮来到这里,全为了比尔。”美国版《Vogue》主编、时尚教母安娜·温图尔出席一个表彰典礼时说。 信息时报

蹲守“钉子树” 遭雷劈也不下来

电影《阿凡达》中纳威人拼死保卫“家园树”的情节日前真实上演——现年57岁的澳洲男子理查德·潘尼丘克为了保护自家宅院前的一棵参天大树免遭市政府砍伐的厄运,毅然爬上这棵枝繁叶茂的树杈蹲守“抗斩”。从去年12月至今,他已经坚持在这棵“家园树”上呆了100多天,因此获封“树人”的雅号。日前,在一场狂风暴雨之中,一道闪电“穿胸而过”,他险些化成一团火球!

原来,去年年底,当地市政府要将该市约20棵土生土长的桉树砍倒,理由是前者的枝干容易掉落,误伤行人。而潘尼丘克家宅院前的一棵参天桉树由于正好位于交通要道上,因此不幸名列被砍伐的名单之中。对于这一决定,潘尼丘克十分气愤,因为当初他购买这座宅院正是看中了门前这棵枝繁叶茂的桉树。

不过,该市长日前再次要求他从树上下来。市长说,“如果他仍然坚持己见的話,那就只能采取大家都不愿意的方式——罚款。”据悉,潘尼丘克由于“妨碍公务”,可能面临至少5000澳元的罚款,而且之后如果继续呆在树上,每天的罚款将高达500澳元。但是这位“风吹不下,雷打不怕”的“树人”坚称,“只要政府一天不答应放弃砍树,我就一天不下树。” 明天

这些超模 都有“手替身”



名模莉莉·科尔的脸上是盖玛的手

英国伦敦25岁女子盖玛·豪沃斯是一名日收入高达2000英镑的手模特,经常在广告中展示她那双毫无瑕疵的玉手。她的玉手甚至还在一些广告中,为多名世界超级名模的手充当“手替身”!据悉,盖玛每天可轻松赚取高达2000英镑收入,而为了保护这双“招财手”,盖玛从不做家务,而且每天要为手加温保养30次。甚至,盖玛为她的双手投了价值100万英镑的巨额保险。

据悉,目前盖玛已经先后为凯特·莫斯、丽齐·雅格、娜塔莉·安博莉亚和莉莉·科尔等多位著名的世界超级模特充当“手替身”。一则广告画面中,名模莉莉·科尔正用手轻抚脸庞,但实际上那只手却是盖玛的;另一则珠宝广告中,模特用双手为自己戴上了一串熠熠生辉的名贵项链,但实际上那双手也是由盖玛的手“偷梁换柱”而来的。

盖玛说:“我曾和电影《特洛伊》的女主演罗斯·拜恩一起为某品牌拍摄广告,而在拍摄过程中,我不得不躺在她的上方长达3个小时。我必须让我的胳膊和手看起来是她身体的一部分,我甚至把我的小手指放进了她的嘴巴里!”

据悉,目前盖玛已经创办了一家名为“身体伦敦”的特殊模特公司,并招募了多名模特,专门为明星模特充当某个身体部位的“身体替身”。除了她本人这个“手替身”之外,她的公司中还有“腿替身”“臀部替身”“脚掌替身”“背部替身”“腹部替身”等,几乎可以胜任一切要求。 旺旺

做噩梦 男女有别

德国一项调查发现男性和女性噩梦梦境有所不同。噩梦或许不会直接对应现实生活情景,但反映出做梦者内心忧虑。

调查人员向2000人询问他们做梦的情况。近一半受调查者声称从来没做过噩梦。从做过噩梦者的回答看,大多数梦到牙齿或头发脱落的是女性,梦到从特别高的地方摔下以女性居多;撞车或坠机多出现于男性梦境;梦到身体瘫痪和考试不及格的男女比例接近。

心理学家迈克尔·施莱德尔这样解释梦境含义:梦到牙齿或头发脱落表示担心随着年龄增长而容颜衰老;从高处摔下意味着坠入爱河或者结束一段恋情;当与伴侣关系处于纠缠状态、无法摆脱时可能会梦到瘫痪;对生活失去控制时,梦境中容易出现撞车或坠机情景;梦到考试不及格或许是现实生活中缺乏自信心的表现。

英国《每日邮报》23日援引施莱德尔的话报道:像摔倒、被人追赶或者瘫痪等梦境并不直接对应真实生活。”例如,年轻人会梦到秃顶,老年人梦到考试不及格。

梦到妖怪追你或许因为白天遇到难办事,你想逃避,”他说。

先前研究显示,女性比男性更容易做噩梦。心理学家认为,这或许与女性月经周期有关。

欧飒 新华社



网络, 无处不在!

在南非一处国家公园里,一只羚羊在四处闲逛,而且对于挂在自己脑袋上两只角之间的一张蜘蛛网浑然不觉。这令人惊奇的一幕被摄影师捕捉了下来。

摄影师弗兰克·所罗门在南非游猎时,无意之中在克鲁格国家公园拍摄到了这张奇怪的照片。照片中,一只蜘蛛和它的“小窝”正结实实地挂在一头黑斑羚的两只角和脸部之间,但黑斑羚似乎没有察觉到自己的异样,与蜘蛛十分和谐相处。

所罗门说,羚羊肯定是在公园里游逛时,无意之中两角碰到了悬在某处的蜘蛛网,并将网和蜘蛛一同截走,一直挂在角上。所罗门认为,看见这幅景象比发现一群大象或看到一只藏在树上的豹子更让人欣喜,因为这种情况绝对是“绝无仅有”,令他“永生难忘”。所罗门称,这只羚羊可能会因此被收入世界纪录。(图中圆圈处为蜘蛛) 综合消息

够炫, 喷火摩托!

为了圆自己的特工梦,英国30岁的水管工科林·福尔兹近日对自己的踏板式摩托车进行了改造,使其可以向后喷火来逼退紧随其后的汽车。“真是太棒了!骑在上面让它喷火的时候,我感觉自己真的成了詹姆斯·邦德!”福尔兹说。当地管理部门表示,如果福尔兹在市区道路上驾驶这辆摩托车并喷火的话,那很可能会引发火灾或交通混乱,因此,绝不允许福尔兹这么干。 中国日报



私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价 约2480元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价 约3355元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价 约4280元

险种组合: 车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)